
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje  

 B.2.12 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3112 – Tábor   
 

číslo projektu : 1777 červen 2004 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.12-3112 
 

 

 3112_010_00 Dobronice u Bechyně  
 

 
 
 
podklady 
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 
 Dobronice u Bechyně (366 - 422 m.n.m.) se nachází cca 4,8 km severně od města 
Bechyně. V obci je trvale hlášeno 102 obyvatel (rok 2001).  
 
 
vodovod 
 
 Obec Dobronice u Bechyně je z části zásobena vodou z obecního vodovodu (cca 
35%). 
 Zbytek obyvatel je zásoben z domovních studní. Množství vody v těchto studních je 
dostatečné pouze z části. Kvalita vody ve studních není známa.  
 
 Zdrojem vodovodu je šest studní severozápadně od obce. Vydatnost studní je 
Qmax = - l/s, Qprům = 0,7 l/s. Ze studní je voda gravitačně vedena do VDJ Dobronice 1×16 m3 

(428/- m.n.m). Z vodojemu je voda gravitačně dopravena do zemědělské a části obytné 
zástavby.  
 Voda ve vodovodu ve sledovaných ukazatelích vyhoví Vyhlášce 376/2000Sb.. 
 

****** 
 
 Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 
 
 Navrhuje se rozšíření vodovodu v obci a rekonstrukci azbestocementového 
vodovodního potrubí. Obec má zadáno zpracování územního plánu, který bude řešit 
zásobování vodou (nový vodovod) ve výhledových lokalitách pro bydlení. 
 

Trvale je třeba sledovat kvalitu vody ve využívaných domovních studnách a 
v případě, že nebude vyhovovat Vyhlášce 376/2000Sb., bude vhodné využít individuální 
úpravu vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě 
balené pitné vody. Pro zajištění potřebného množství vody doporučujeme prohloubit 
domovní studny. 
 
 
kanalizace 
 
 Obec Dobronice u Bechyně má vybudovanou jednotnou kanalizaci, která je ve správě 
obce. Byla provedena z betonových trub DN 400 a DN 600 a má celkovou délku 0,9 km. 
 Splaškové odpadní vody jsou z 90 % předčištěny v biologických septicích a svedeny 
do kanalizace. Zbylé odpadní vody (10 %) se zachycují  v bezodtokých jímkách a jsou pak 
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z poloviny vyváženy k likvidaci na stávající ČOV Opařany do vzdál. 8 km a z poloviny na 
zemědělsky využívané pozemky. U rekreačních objektů je celkem 7 MČOV. 

Dešťové vody jsou z 90% odváděny jednotnou kanalizací do Dobronického potoka 
(2 výusti) a následně do Lužnice. Zbytek dešťových vod je odváděn systémem příkopů, struh 
a propustků. 

Obec má Rozhodnutí o nakládání s vodami s platností do 12/2001. V současné době 
obec žádá o nové Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod. 

 
Dobronice mají zpracovanou Urbanistickou studii z r.1995. 

 
****** 

 
Obec má zadáno zpracování územního plánu, který bude řešit též návrh 

odkanalizování a návrh vhodného typu ČOV. Předpokládá Se zastřešená mechanicko-
biologická ČOV s nízkozatěžovanou aktivací pro cca 130 EO. 

Rekreační oblasti mají vlastní čištění odpadních vod. 


